

Proposal for editorial correction to ECE/TRANS/WP.29/GRE/2012/38

(Supplement 11 to the 04 series of amendments to Regulation No. 48)

I. Proposal

Paragraph 5.23.; replace the text in ECE/TRANS/WP.29/GRE/38 with the following:

- "5.23. Lamps approved with **one or more replaceable** light source(s) according to Regulation No. 37 shall be fitted in a vehicle in such a way that the light source can be correctly replaced without the need for expert assistance and without the need for special tools, other than those provided with the vehicle by the manufacturer. The vehicle manufacturer shall provide with the vehicle a detailed description of the procedure for replacement.
- 5.23.1. In the case where a light source module includes a holder for an approved replaceable light source according to Regulation No. 37, this light source shall be replaceable as required above."

II. Justification

During the conversion of the original proposal submitted by GTB, into the document ECE/TRANS/WP.29/GRE/38 posted on the GRE website, the strikethrough proposed for the contents of paragraph 5.23 was changed. The content of paragraph 5.23 shown above should be substituted for the existing wording in ECE/TRANS/WP.29/GRE/38.
